



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



safe*you* plus

Προσφώνηση Προέδρου ΚΟΑ
κ. Κλεάνθη Γεωργιάδη.



Καταπολέμηση του Ντόπινγκ στον αθλητισμό αναψυχής στους Νέους

Το SAFEYOU είναι ένα Ευρωπαϊκό Ερευνητικό πρόγραμμα στα πλαίσια του Erasmus Plus στο οποίο ο ΚΟΑ συμμετέχει ως εταίρος μέσω του εκπροσώπου του Δρ. Μιχάλη Μιχαηλίδη επιστημονικού προϊσταμένου του Κέντρου Αθλητιατρικών Ερευνών Κύπρου.

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο την καταπολέμηση του Ντόπινγκ στον Μαζικό Αθλητισμό και συγκεκριμένα στους χώρους μαζικής άθλησης, όπως είναι τα Δημόσια πάρκα, τα Fitness Clubs , τα Γυμναστήρια κλπ.

Πρέπει να γίνει αντιληπτό από όλους, ότι αθλητισμός δεν είναι μόνον ο πρωταθλητισμός στον οποίο δραστηριοποιείται μόνο μια μικρή μερίδα του πληθυσμού, αλλά και ο Μαζικός αθλητισμός, ο οποίος περιλαμβάνει χιλιάδες πολίτες κάθε ηλικίας οι οποίοι αρέσκονται να αθλούνται στον χώρο του αναψυχικού αθλητισμού, με κάθε μορφή άσκησης και φυσικής

δραστηριότητας, μέσα σε δημόσιους χώρους, σε πάρκα, σε Γυμναστήρια, Fitness Clubs, με κύριο στόχο την βελτίωση της υγείας τους , της φυσικής τους κατάστασης, της ψυχικής τους διάθεσης, της εμφάνισης τους κλπ.

Τα αποτελέσματα της έρευνας που θα σας ανακοινωθούν σε λίγο από τον Δρ. Μιχαηλίδη, είναι άκρως ανησυχητικά και θα πρέπει να μας προβληματίσουν, διαπιστώνοντας ότι οι χώροι άθλησης που στόχο έχουν την γύμναση για την βελτίωση της υγείας, της φυσικής ευρωστίας και της πνευματικής ευεξίας, μετατρέπονται από διάφορους επιτήδειους, σε χώρους, επικίνδυνους για την υγεία των νέων, εκμεταλλευόμενοι την ανάγκη τους για γρήγορη βελτίωση της εμφάνισης τους και της απόκτησης του επιθυμητού σώματος, παρασύροντας τους στην χρήση ουσιών που είναι επικίνδυνες για την υγεία τους.

Ως Ανωτάτη Αθλητική Αρχή του τόπου, ο ΚΟΑ δεν θα παραμείνει αδιάφορος στην νέα αυτή κοινωνική πρόκληση, αλλά θα συμβάλει ενεργά στην προστασία του αθλούμενου πολίτη και ιδιαίτερα των νέων, με την στενότερη συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ερευνητική ομάδα **Safeyou**, αλλά και με άλλους αρμόδιους φορείς, όπως το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού , το Υπουργείο Υγείας, την Κυπριακή Αρχή Αντιντόπινγκ κ.α. ούτως ώστε να μπει σύντομα σε τροχιά εφαρμογής ένα αποτελεσματικό Εθνικό πρόγραμμα εκπαίδευσης και ενημέρωσης για τις αρνητικές συνέπειες του Ντόπινγκ στον Μαζικό Αθλητισμό στην Κύπρο.

Μοχθούμε για καθαρό και υγιή Αθλητισμό σε συνεργασία και με τις άλλες Ευρωπαϊκές Χώρες ώστε να πετύχουμε και στην πρόληψη και στην καταπολέμηση του Ντόπινγκ στον αθλητισμό αναψυχής.



nada
FOR SAVERE LEARNING

